

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka
(ďalej len „zmluva“)

Poskytovateľ: **WORLD COLOUR, s.r.o.**
Zlatovská 2332, 911 01 Trenčín
IČO: 34 121 579
IČ DPH: SK2020386445
registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, Oddiel:
Sro, Vložka č.: 659/R
zastúpený: Ing. Štefan Bratko, konateľ
(ďalej len „Poskytovateľ“)

a

Objednávateľ: **Nemocnica s poliklinikou Považská Bystrica**
Nemocničná 986 017 26 Považská Bystrica, 017 26 Považská Bystrica
IČO: 00 610 411
IČ DPH: SK2020705038
Zriadená zriaďovacou listinou MZ SR číslo: 1970/1991A/V-1 v znení
jej neskorších dodatkov
zastúpený: MUDr. Igor Steiner, MPH, riaditeľ
(ďalej len „Objednávateľ“)

Článok I

Predmet zmluvy

I.1 Predmetom tejto zmluvy je dohoda zmluvných strán o podmienkach spolupráce medzi Poskytovateľom a Objednávateľom pri zabezpečovaní služieb súvisiacich s praním nemocničnej bielizne, ktorú bude na základe Rámcovej zmluvy o dielo vykonávať Objednávateľ pre NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach (ďalej len "*klieňt Objednávateľa*"), a to od 01.03.2019. Podstatnou je pre Objednávateľa najmä, v prípade akejkoľvek havárie alebo poruchy na pracovníckom zariadení Objednávateľa, ktorá by mala za následok neschopnosť Objednávateľa plniť si svoje zmluvné záväzky riadne a včas, pripravenosť Poskytovateľa zabezpečiť pre klienta Objednávateľa kompletnú službu, a to s tým, že úhradu za takto poskytnutú službu bude realizovať Objednávateľ na základe objednávky a následnej faktúry.

I.2 Zmluvné strany sa dohodli, že ešte v lehote do 20.02.2019 dodá Poskytovateľ Objednávateľovi 20 - 25 ks kovových kontajnerových vozíkov na prádlo a 2 ks vzorových "nábalov" do týchto vozíkov za dohodnutú kúpnu cenu.

Článok II

Doba plnenia

II.1 Poskytovateľ bude Objednávateľovi poskytovať plnenia na základe tejto zmluvy v období od 15.02.2019 na dobu neurčitú.

Článok III

Odmena a platobné podmienky

III.1 Zmluvné strany sa dohodli, že za dodanie tovaru podľa bodu I. 2 tejto zmluvy zaplatí Objednávateľ Poskytovateľovi dohodnutú odplatu vo výške 1000,00 EUR (jedentisíc EUR) bez DPH v prípade dodania 25 ks vozíkov. V prípade dodania menšieho počtu vozíkov sa dohodnutá odplata znižuje o sumu vo výške 40,00 EUR bez DPH za každý nedodaný vozík.

III.2 Odmena bude Poskytovateľovi uhradená jednorazovo, na základe faktúry vystavenej Poskytovateľom do 14 kalendárnych dní odo dňa podpisu tejto zmluvy. Splatnosť faktúry bude 14 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Faktúra musí byť vystavená v súlade s príslušnými daňovými a účtovnými právnymi predpismi. V opačnom prípade je Objednávateľ oprávnený faktúru Poskytovateľovi vrátiť na opravu. Počas opravy faktúry neplynie lehota splatnosti, ktorá začne plynúť až dňom doručenia opravenej faktúry Objednávateľovi. Odmena bude Poskytovateľovi uhradená spôsobom určeným vo faktúre.

III.3 Zmluvné strany sa tiež dohodli na cene služieb podľa bodu I. 1 tejto zmluvy, a to na sumu vo výške 1,20 EUR bez DPH za každý 1 kg bielizne odovzdanej na vypranie Poskytovateľovi, pričom celková hmotnosť musí byť riadne potvrdená Objednávateľom.

Článok IV

Práva a povinnosti Poskytovateľa

IV.1 Poskytovateľ sa zaväzuje plnenia poskytovať za podmienok dojednaných zmluvnými stranami, s odbornou starostlivosťou, dôsledne a zodpovedne.

IV.2 Poskytovateľ aj Objednávateľ sa zaväzujú, po dobu trvania tejto zmluvy ako aj po jej ukončení, a to bez časového obmedzenia a bez ohľadu na spôsob a dôvody jej ukončenia, zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, ktoré sa týkajú tejto zmluvy a/alebo akýchkoľvek objednávok, zmlúv a iných právnych skutočností medzi Poskytovateľom a Objednávateľom.

Článok V

Trvanie zmluvy, jej ukončenie a ďalšie dojednanie zmluvných strán

V.1 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle Objednávateľa.

V.2 Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

V.3 Zmluva môže byť predčasne ukončená:

- a) kedykoľvek, vzájomnou písomnou dohodou zmluvných strán;
- b) kedykoľvek, písomnou výpoveďou doručenou druhej zmluvnej strane, a to aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je 1 kalendárny mesiac a začína plynúť prvým

dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

V.4 Ak niektorá zo zmluvných strán poruší niektorú z povinností vyplývajúcich z jej zmluvných záväzkov a nezabezpečí adekvátnu nápravu následkov porušenia plnenia v lehote určenej v odôvodnenom upozornení, je druhá zmluvná strana oprávnená od zmluvy odstúpiť formou písomného oznámenia. Odstúpenie od zmluvy sa spravuje § 344 a nasl. Obchodného zákonníka. Prípadný nárok na náhradu škody nie je odstúpením od zmluvy dotknutý. zmluvné strany sa dohodli, že iným spôsobom, ako spôsobom uvedeným v tomto bode a v bode V.3 tejto zmluvy, nie je možné zmluvu predčasne ukončiť.

V.5 Ak sa akákoľvek zásielka zaslaná v rámci realizácie zmluvy alebo jej ukončovania vráti odosielateľovi ako nedoručená z akéhokoľvek dôvodu, považuje sa za doručenú tretím kalendárnym dňom po jej podaní na poštovú prepravu.

Článok VI

Záverečné ustanovenia

VI.1 Zmluvné strany sa zaväzujú, že si budú poskytovať potrebnú súčinnosť pri plnení záväzkov z tejto zmluvy a navzájom sa budú informovať bez zbytočného odkladu o všetkých skutočnostiach potrebných na splnenie záväzkov z tejto zmluvy.

VI.2 Túto zmluvu je možné meniť len písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami na jednej listine.

VI.3 Všetky skutočnosti neupravené touto zmluvou sa budú posudzovať podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka, prípadne podľa ustanovení ďalších právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky.

VI.4 Zmluva je vypracovaná v dvoch vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

VI.5 Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu pozorne prečítali a prehlasujú, že jej text im je zrozumiteľný, jeho význam zrejмый a určitý a že zmluva je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle a nebola uzavretá pod nátlakom, ani v tiesni a ani za nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

V Trenčíne, dňa 11.02.2019

V Považskej Bystrici, dňa 11.02.2019

.....
WORLD COLOUR, s.r.o.

Poskytovateľ

.....
NsP Považská Bystrica

Objednávateľ